

**Достижение****ВолгГТУ - в тройке лидеров**

**Как сообщает ТАСС со ссылкой на данные Роспатента, Волгоградский государственный технический университет входит в тройку российских организаций, которые получают больше всего патентов. Ученые опорного университета Волгоградской области зарегистрировали в 2018 году 154 патента.**

Возглавляет рейтинг госкорпорация «Росатом» - ее сотрудники получили 203 патента. На втором месте - ПАО «Татнефть» имени В.Д. Шашина - 162 патента за прошлый год. Волгоградский политех обошел в списке такие авторитетные организации, как Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского и Министерство промышленности и торговли РФ.

Рост количества изобретений - одна из ключевых целей национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». Примечательно, что с каждым годом количество заявок на патенты растет - этому способствует совершенствование системы мотивации.

В организациях-лидерах изобретателей всячески поощряют - им предлагаются грантовое финансирование, премии и компенсации, различного рода бонусы (например, бесплатные обеды в компании «Яндекс»), а также возможность возглавить собственный проект.

**Команда проекта «Маркетинг» ВолгГТУ.**